

省处非办王宪安一行来安调研打击和处置非法集资工作

本报讯(记者 魏涛)8月29日至30日,省处非副主任王宪安一行来我市调研打击和处置非法集资工作,调研非法集资涉案资产挽损、清退工作进度和工作流程,先后到平利县、汉滨区实地调研,30日上午召开座谈会并听取省处非办工作汇报。

王宪安强调,要提高政治站位,切实增强做好当前非法集资信访维稳工作的责任感、紧迫感,以最高的标准做好近期非法集资风险处置化解工作,把打击和处置非法集资专项整治行动纳入“不忘初心、牢记使命”主题教育。落实好属地管理职责,做好风险排查、监测预警、案件查处、善后处置、宣传教育以及相关信息报送工作。加强宣传引导,提高全社会对非法集资的防范意识,从源头上遏制非法集资活动的发生。要建立健全非法集资举报奖励制度,充分调动广大群众对打击和处置非法集资活动的参与、防范及预警的积极性。深入开展金融领域扫黑除恶专项斗争,确保我市金融安全运行与社会和谐稳定。

市打击和处置非法集资工作领导小组各成员单位负责人参加座谈会。

我市举办打击和处置非法集资工作培训讲座

本报讯(记者 魏涛)8月30日,市打击和处置非法集资领导小组举办打击和处置非法集资工作专题培训,省处非办、省地方金融监督管理局领导主讲。市委常委、副市长邱纪成出席并致辞。

邱纪成指出,打击和处置非法集资工作是防范金融风险、保持经济稳定、维护社会和谐的重要手段,更是一项长期、复杂、艰巨的系统性工程。加强各级领导和从事处置非工作业务干部的培训,是提高业务水平和工作能力的必要途径,将为持续开展好处非工作,保持处非

工作高压态势,维护金融稳定局面增添新的动能。

省处非办副主任王宪安通报了全省打击和处置非法集资情况和金融领域扫黑除恶专项斗争情况。省地方金融监督管理局处长拓青云解读了打击和处置非法集资政策法规,讲解了依法处置非法集资案件的方法程序。

市打击和处置非法集资工作领导小组各成员单位负责人,各县区分管领导、处非办负责同志,市地方性金融机构主要负责人参加培训。

全市公安警务保障全面铺开任务现场推进会在汉阴召开

本报讯(通讯员 周瑞儒)市公安局近日在汉阴县召开全市公安警务保障全面铺开任务现场推进会,总结警务保障全面铺开任务推进情况,交流经验、分析问题,部署推进下一阶段警务保障工作。副市长、市公安局党委书记、局长张维护出席会议并讲话。

张维护在讲话中充分肯定了全市警务保障及基层所队保障机制建设取得的成效。他指出,近年来,汉阴县公安局在市公安局党委和县委、县政府的关心支持下,坚持以实战为导向,创新警务“大保障”机制,构建“1646”警务保障体系,助推公安工作创新发展,为全市警务保障工作树立了样板,值得在全市推广。他要求,全市各级公安机关尤其是警务保障部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实习近平总书记和中省市领导的讲话精神,牢固树立“向保

障要战斗力”的理念,加快构建现代警务保障体系,紧扣安保主线,建立最强实战保障支撑。要聚焦基层一线,构建最实保障服务体系;坚持创新引领,打造最优保障服务品牌;突出从严治警,打造最硬警务保障队伍,为公安机关履行职责使命和公安队伍建设发展提供坚强有力的保障支撑。

会议期间,与会人员实地观摩了汉阴县公安局基层派出所警务保障工作的特色亮点,观看了汉阴警务保障工作专题片,汉阴县公安局作了公安改革经验介绍。市发改委、市财政局分别就公安建设项目包装落地实施、经费财务管理等工作进行了指导。

会上宣读了《安康市公安局关于命名市级公安派出所保障机制建设示范单位的决定》,并为11个市级公安派出所保障机制建设示范单位授牌。

汉滨打响金秋秸秆禁烧攻坚战

本报讯(通讯员 王典根)9月2日,市环境监察支队和市生态环境局汉滨分局对秋季秸秆焚烧“第一把火”的违法行为人、有关镇办村组责任人进行了快查处。

8月31日,汉滨区建民办七里沟社区1组村民朱某某,将捡种已征地块上种植的花生秸秆在自家房外进行露天焚烧,市环境监察支队和市生态环境局汉滨分局对该违法行为了现场查处。汉滨区环境监察大队依据《中华人民共和国大气污染防治法》等法律,对当事人朱某某进行了立案查处,并处以500元罚款,朱某某承认了自己的错误,现场向执法人员交纳了罚款。

汉滨区环保督查办将案件线索移送给区纪委监委立案调查,启动党纪政纪追责程序,实行严肃问责,为落实属地管理责任戴上“紧箍咒”。同时,通过多途径对该案件

旬阳不动产登记中心“三心”服务赢好评

本报讯(通讯员 杨应军)为营造良好营商环境,旬阳县不动产登记中心用心、贴心、精心“三心”服务理念为指引,力求为抵押权人办理不动产登记备案提供最大便利,赢得了服务对象的一致好评。

继2018年推出“一次备案、



白河“五个先行”为主题教育助力升温

通讯员 程际高 阮仕洋 汪银春

按照中央和省委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作要求,白河县坚持统筹谋划、学习教育、调查研究、整改落实、宣传引导“五个先行”,为主题教育高起点开局、高标准开展、高质量推进加力升温。

统筹谋划先行,打好工作基础。在认真总结历次党内教育的成功经验基础上,从全县抽调40余名政治素质好、工作作风扎实、经验丰富、责任心强的人,组建主题教育领导小组及其办公室和巡回指导组,超前研究制定工作方案,为主题教育起步开局提供坚强保障。将开展主题教育与落实市委四届八次全会和县委十五届七次全会精神紧密结合,用“确保高质量实现整县脱贫摘帽、确保经济持续较快发展、确保市对县目标考核实现五连优”目标,凝聚党员干部思想共识,确保主题教育与推进工作互促互进、深入人心。

学习教育先行,筑牢思想根基。紧紧围绕《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等必学篇目,通过党员定期活动日、远程教育、网络党支部等载体,灵活运用集中学、研讨学、现场学、线上线下学等方式,组织各级党员干部读原著、学原文、悟原理。把习近平新时代中国特色社会主义思想纳入干部教育培训中,组织开展专题培训3期,先后对500余名扶贫干部、年轻干部和领导干部进行集中培训,通过专题讲座、现场教学、交流研讨等形式,推动入党誓词和系列讲话精神入脑走心,为开展好主题教育打好政治基础、理论基础和思想基础。

调查研究先行,化解工作难题。将解决问题、推动工作作为加力的着力点和落脚点,聚焦贯彻习近平总书记系列重

要讲话精神和省、市部署要求,围绕脱贫攻坚全县摘帽、扫黑除恶专项斗争、基层党建提质增效等方面,扎实开展“民情大调研、矛盾大排查、积案大化解、基础大加强”和“底数大排查、问题大整改、工作大落实、质量大提升”等系列活动,推动各级党员干部深入一线听民情、访民意,找准解决问题、改进工作的办法措施。探索形成的扶贫技能培训“三三融合”入选陕西省就业扶贫典型案例,并获得全国创业就业服务展示交流活动“优秀项目奖”;“三查三看”保脱贫在陕西脱贫攻坚巡视整改专刊刊发。

问题整改先行,确保取得实效。统筹推进自身查找问题整改和中省巡视反馈问题整改、扫黑除恶专项斗争整改、软弱涣散党组织整顿、赵健案“以案促改”等工作,逐项梳理问题清单,制定整改措施,建立工作台账,确保整改时限、责任、要求“三

个落实到位”,以整改工作锤炼党员干部作风,以整改成效推动工作、破解难题。确保主题教育启动后,各级党组织和党员干部牢牢将整改工作抓在手上、贯穿始终,切实做到边学边改、边查边改,对症施策、精准发力。

宣传引导先行,营造浓厚氛围。利用电视广播、微信公众号、远程教育等平台,深入宣传主题教育重要意义、根本任务、目标要求,推动党员干部深化思想认识,为主题教育活动营造浓厚氛围。各级党组织结合建党98周年和迎接新中国成立70周年大庆,组织党员干部到“三苦”精神教育基地、非公党性教育基地、梁家寨革命战斗遗址等地,学习党史国史,重温入党誓词,接受党性教育。组织开展“我和我的祖国”宣讲和“决战决胜脱贫攻坚”主题演讲比赛,增强党员干部“不忘初心、牢记使命”的责任感和使命感。

塑魂正身争先锋

记者 周健

“学好巴山精神,干好审计事业。”在参观完安康工务段巴山工务车间荣誉展厅后,市审计局党组书记、局长周庆意在留言簿上写下这样一句话。

近日,市审计局和紫阳县审计局组织党员干部来到安康工务段巴山工务车间,共同开展“我和我的祖国——学习巴山精神,争做审计先锋”主题党日活动。在讲解员的带领下,大家集中观看了《巴山魂·西铁人》电视专题片,先后参观了职工运动广场、创业历程博览馆、巴山精神展室、巴山文化生态园、党建展示室,全方位了解了“巴山精神”产生、发展、传承的全过程。

大家一边驻足观看一幅幅图文资料、一件件珍贵实物,一边认真聆听讲解,或沉思、或提问、或讨论,亲身感受一代代巴山铁路人的创造与奉献、坚守与继承,无不为身居山区的巴山人自力更生、艰苦奋斗、敬业奉献的高尚品质所震撼,无不为巴山工务车间用情育人、用情铸魂的工作氛围和巴山人丰富充实的生活情怀所赞叹,无不为巴山精神始终与改革发展时代同步、砥砺前行、催人奋进的光辉历程所感动、所激励。

“‘抬手一线天,低头是深涧,天天云雾罩,半年雨绵绵’是巴山自然环境的真实写照,但在这山高涧深、桥隧相连、荒凉闭塞的地方,一代代巴山人用自己勤劳的双手和甘于奉献的精神,保护着襄渝铁路的安全,创造出了40年无事故的历史奇迹,获得了‘全国先进基层党组织’、‘全国青年文明号’、‘全国红旗党支部’、‘全国五一劳动奖状’等137项荣誉,他们用粗重的劳作和精细的核算给我们上了一堂生动的党课。”参

“创业难,守业更难,一代代巴山人不仅能够守住这份家业,而且能够在艰苦的条件下创出新业、发扬光大,这一点更值得我们审计人学习。”市审计局局

长刘昕边看边说。“我们每一个共产党员都要以‘巴山精神’为榜样,进一步提升党建水平,凝聚审魂意识,培育审计形象,提振干事士气,切实把巴山精神转化为‘敢创一流,敢挑重担、敢为人先’的内在动力,为安康建设成为西北生态经济强市做出审计人应有的贡献。”重温入党誓词前,市审计局副局长郭峰在致辞中要求。

黄金章的“魔”力密码

通讯员 周强

陕西省职业农民协会副会长、全市“十佳”职业农民、汉阴县职业农民领军人物、农科乡土专家黄金章,如他痴迷的魔芋一样,用心血和汗水滋养着自己的“魔”力密码。

学历为高中毕业的他,撰写了30万字的魔芋专业课件,拥有14项关于魔芋的发明专利,让不少“科班”专家瞠目结舌。“泥腿子”出身的他,变身科技示范园区“CEO”,把种植技术辐射到全国魔芋产业适生区。

2008年,正在云南昆明经营中药材的黄金章,偶然接触了前来销售魔芋的当地种植大户,得知一亩魔芋管理得当,产值高达1.2万元,且市场前景广阔时,他毅然放弃了经营多年的中药材,回家乡汉阴发展魔芋产业。

他在老家汉阴县平梁镇选择了地块,2008年冬天,拉回了10吨价值50万元的魔芋种,连夜下种。但开春后,魔芋地里出苗的寥寥无几,这给了他当头一棒!

黄金章想,魔芋要想成功栽植,技术是关键,如何找到适应汉阴县情的技术呢?2009年冬天,他更换了品种,重新选择了地块,并请专家现场指导,分品种建12块试验田,组织引种对比。

“实践出真知。”黄金章发现,不同的管理措施,产量差距很大。于是,他开始了漫长的魔芋引种和高产栽培实验示范。

经过精心试验、对比种植,黄金章相继在2017年、2018年对白绢病、软腐病的防治上取得了突破性进展,并申报了发明专利。他的女儿黄容不无嫉妒地说:

“魔芋才是你的心肝宝贝!”

今年年初,安康市魔芋产业首席专家张百忍在平梁镇安河村示范基地参观后说:“老黄,你做了我们专家想做但没做成的事,为安康魔芋种植技术蹚出了一条新路,我为你点赞!”

魔芋种植技术日趋成熟的黄金章,想起了他投身魔芋产业的初心:为家乡父老找到一条长远的致富之路。他在一手抓魔芋试验基地的同时,一手致力于全市魔芋高产魔芋技术的推广。

他主持编写了《安康魔芋高产栽培技术》《安康魔芋栽培防病技术》等技术规程5项,手稿达30万字,成功申报魔芋技术发明专利14项,并先后在安康、汉中等市县讲解魔芋种植技术127场次,播撒了魔芋产业发展的种子。

2017年初,黄金章牵头成立了汉阴县首家魔芋种植工作站;2018年初,投身汉阴金虎魔芋良种培育示范园区建设。以“公司+合作社+基地+农户”模式,他在观音河镇观音河村种植魔芋500亩,吸纳23户贫困户加入合作社,当年为贫困户分红6.7万元。

2018年,安康金虎魔芋科技示范园区获评市级园区,成为汉阴县“园区承载、镇村参与、大户带动”“镇园产业联盟”扶贫模式的示范园。

今年以来,黄金章肩负起“办一个企业,带一方产业,富一方农民”的责任,大力开展魔芋种子“育、繁、推”一体化建设,以市级园区为核心,在全县推广示范点6个,建造种芋示范基地700亩,带动汉阴县魔芋种植面积增长到了2.1万亩。



近日,宁陕县宣传部帮助群众收割油菜籽,据称今年兴隆村共发展油菜1000亩,预计收获20万斤。杨宁 但华峰 摄